
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDO DO CAMPO 

SBCPREV

Autarquia criada pela Lei 6.145/2011

1

 ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO – BIÊNIO 
2022/2023

Data: 27/10/2022

1 1. Às nove horas do vigésimo sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 
2 dois, os membros do Conselho Administrativo nomeados conforme portaria nº 9.990 de 
3 11 de novembro de 2021, publicada na Edição nº 2.261, de doze de novembro de 2021, 
4 fls.5, do Jornal Notícias do Município, se reuniram através do aplicativo Teams para a 8ª 
5 Reunião Ordinária, a qual contou com a presença dos seguintes Conselheiros 
6 Titulares/Suplentes: Robson Tadeu de Almeida, Roseli Misako Yamabuchi Bichara, 
7 Célia Maria Pereira Ferreira e Marcos Marques Cusin (designados pelo poder executivo) 
8 e Flávio Bandini Júnior, Tatiana Moncayo Martins Rebucci, Marco Tadeu Fanani e Jorge 
9 Hideo Kamiya (eleitos na forma da lei). A reunião foi iniciada pelo Sr. Robson Tadeu de 

10 Almeida, agradecendo a presença de todos. Na sequência, a palavra foi passa ao Sr. 
11 Marcelo Gama Reis, Diretor Administrativo do SBCPREV que comunicou que o projeto 
12 anteriormente apresentado a este conselho que tem como objetivo criar o Gratificação 
13 pela Participação em Órgão de Deliberação Coletiva (GPOD) foi encaminhado ao 
14 legislativo com perspectiva de ser aprovado na assembleia do Poder Legislativo e com 
15 publicação na próxima edição do Jornal Notícias do Município, apresentou ainda Minuta 
16 de Projeto de Lei que passou pela Câmara na data de hoje que altera a Lei 
17 Complementar nº 14/2019, as alterações se dão em especial nos artigos 63 e 64, trazendo 
18 redação e índice único, bem como acrescenta percentual de multa (1%) para os atrasos 
19 nos repasses. Por fim apresentou projeto de Resolução Apreciação de Minuta de 
20 Resolução sobre aposentadorias e pagamentos em folha suplementar a partir do mês de 
21 dezembro/2022, a presente resolução tem por intuito promover adequações no processo 
22 de concessão de aposentadoria de forma a contribuir com os eventos do “e-Social” tanto 
23 para o ente quanto para esta autarquia, cujo projeto já foi objeto de apreciação pela 
24 Procuradoria do Município.
25 2. Foi informado ao Sr. Marcelo Gama Reis sobre a ausência até a presente data de novos 
26 pareceres do Conselho Fiscal no Portal de Transparência do Instituto para apreciação 
27 desse Colegiado, também foi informado que esse Conselho aguarda a validação por parte 
28 do Instituto das informações do Relatório de Atividades elaborado para que as mesmas 
29 sejam consignadas em ata;
30 3. A Sra. Célia explanou sobre suas ponderações em relação ao Termo de Referência da 
31 Contratação de Cursos para colaboradores, conselheiros e segurados;
32 4. Esse Conselho ainda formaliza para o Sr. Marcelo Reis, diretor do Instituto, o pedido 
33 para que o Instituto adquira assinatura de uma plataforma para a realização de reuniões 
34 virtuais, pois no formato gratuito dos aplicativos as reuniões tem limitação de tempo, 
35 fazendo com que a reunião seja interrompida de tempo em tempo de acordo com a 
36 política dos aplicativos
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37 5. Nada mais a tratar a reunião foi dada por encerrada às dez horas. Esta ata foi lavrada por 
38 mim, Flávio Bandini Júnior, secretariando os trabalhos e após lida pelos Conselheiros, 
39 será por eles assinada.

Robson Tadeu de Almeida 
Presidente do Conselho Administrativo

Flávio Bandini Júnior 
Secretário do Conselho Administrativo

Tatiana Moncayo Martins Rebucci 
Conselheira Titular

Célia Maria Pereira Ferreira
Conselheira Titular

Marcos Marques Cusin 
Conselheiro Suplente

Roseli Misako Yamabuchi Bichara 
Conselheira Titular

Marco Tadeu Fanani 
Conselheiro Titular

Jorge Hideo Kamiya 
Conselheiro Suplente

Marcelo Gama dos Reis
Diretor Administrativo

SBCPREV
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